

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Lucie Kosmáková
Téma práce	Komparace úrovně finanční gramotnosti obyvatelstva
Cíl práce	Cílem práce je posouzení finanční gramotnosti a jejího významu pro zvýšení odpovědnosti občanů. V práci bude dále zhodnocena úroveň finanční gramotnosti v České republice a následně pomocí komparační analýzy provedeno porovnání ve zvolených ekonomikách. Výsledky vyplývající z analýzy budou posléze srovnány s vybranými ukazateli ekonomického chování obyvatelstva v daných státech.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Jiří Nožička, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti	X	
praktické zkušenosti		X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce		X	
logická stavba práce	X		
práce s českou literaturou včetně citací		X	
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X		
adekvátnost použitých metod		X	
hloubka provedené analýzy		X	
stupeň realizovatelnosti řešení		X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X	
stylistická úroveň		X	
nároky DP na podkladové materiály, průzkumy	vyšší	průměrné	nižší
...		X	
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční
		X	
			neuspokojivé

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomantka vytvořila dokument, který vhodnou formou komplexně popisuje problematiku finanční gramotnosti. Rešerše byla vypracována na odpovídající úrovni.

Problematika finanční gramotnosti je aktuální ve všech rozvinutých státech, ale neexistuje žádná instituce, která by ji globálně zastrešovala a která by vytvořila jednotnou metodiku pro řešení finanční gramotnosti. Diplomantka tak musela při komparaci jednotlivých států pracovat s různými daty. Za těchto okolností považuji vypracovanou analýzu za použitelnou pro posouzení aktuálního stavu úrovně finanční gramotnosti v daných státech.

Předloženou diplomovou práci hodnotím jako zdařilou a po úspěšné obhajobě práce doporučuji udělit diplomantce titul inženýr, ve zkratce Ing.

Otázky:

Které instituce by podle Vás měly být aktivní v systému zvyšování finanční gramotnosti? Svou odpověď zdůvodněte.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Podpis:



V Pardubicích dne 28. 8. 2014